

# 老英模自发组团唱红歌

□晚报记者 高洪驰

本报讯 “没有共产党,就没有新中国……”6月19日,西华县县委院内传出了阵阵浑厚的歌声,记者循声走了过去,发现是10多名老人在唱红歌。

据了解,这10多名老人都是荣立过战功或者在各条战线上作出突出贡献的英模人物,年龄最大的94岁,最小的50岁。为庆祝建党90周年,这些英模人物自发组成了一个红歌合唱团。他们中有1943年参加工作,曾在抗日战争、渡江作战、大西南剿匪中英勇杀敌,为新中国成立浴血奋战并屡立战功的陈玉培;有为社会主义建设事业作出突出贡献,被授予“铁姑娘”称号的全国劳模宋爱

莲;有在抗美援朝战斗中荣立二等功的英模徐公仁;还有全国三八红旗手、全国劳动模范韩英等人。

老英模歌唱团发起人之一韩英,原籍西华县迟营乡,今年70岁,1978年随军到北京工作。今年西华县举办第七届桃花节期间,韩英回到家乡探亲赏花游玩。在桃花节上,韩英有幸与上世纪60年代英模宋爱莲等人相聚,故人相见特别激动,后在西华县老年协会的帮助下,她又多方联系到了陈玉培、徐公仁等几十位不同年代的英模人物。在他们的一次聚会上,韩英提议由他们这些英模人物组成一个红歌合唱团,把埋藏在心底的一首首催人奋进的红歌唱出来,唱出人民对党、对

祖国的无比忠诚和热爱。

韩英的提议得到了老英模们的大力支持。经过精心筹备,今年5月份,一个由韩英、史永德、陈玉培、徐公仁等20多名老英模组成的红歌合唱团成立了,从此,他们相约周末聚在一起排练演唱红歌。全国孝老爱亲模范、现居住在周口市区的普森得知消息后,把特意精选的《国歌》、《保卫黄河》、《起来吧,祖国的孩子们》等29首红歌以及自己创作的反映老年人精神面貌的歌曲《老年歌》的歌谱和歌词打印成册,并制成光碟,送给老英模红歌合唱团的每一位成员。

今年94岁高龄的老英模高长城听说西华成立老英模红歌合唱团的消息后,不顾自己年老体弱,

也要参加歌唱团,“我们虽然年龄大了,唱得不是太好,但是能以这样的方式迎接党的90华诞,太有意义了!”

目前老英模红歌合唱团坚持每周至少唱一天红歌。韩英说:“我们这些人不但要参加6月下旬西华县举行的庆祝建党90周年红歌大赛,而且要把红歌一直唱下去。”

据悉,回乡探亲的韩英居住在自家老宅中,她决定带领老英模红歌合唱团将红歌唱到10月份后再回北京生活。面对刚刚成立的老英模红歌合唱团,韩英表示:“就算回到北京,也会与歌唱团成员保持经常联系。只要我还活着,不管在什么地方,我都会把红歌一直唱下去,把红色的精神传承下去。”

线索提供 史永德

## 百姓观点

### 孝老 贵在“知行合一”

□王锦春

父亲节、母亲节,尽管是舶来品,也能在有着悠久传统历史的中华落地生根,这恰恰证明,孝老是每个民族道德体系中最精华、最核心的部分。刚刚过去的这个父亲节,为表达孝意,有买礼物的,有回家看望的,有发短信的,有写文纪念的……形式多样,内容丰富,可谓一个“轰轰烈烈”的父亲节。但是,仅有这些,并不能完全表达子女对父母长辈的孝意。

孝老,需要知,更需要行,贵在“知行合一”。孝老,首先需要提高认识。中华民族自古就有孝敬老人的传统,百善孝为先,乌鸦反哺,羔羊跪乳。无论地位高低,财富多少,孝敬老人就是天下最大的事。孝老,更是一个实践的过程。孝顺长辈,既有行动检验,又要时间考验。具体行动是检验孝道最好的标准。

关于孝老,大千世界不外三种做法:

不知不行。不知世间孝为何物,视父母长辈为路人,不孝不敬。这类人虽是少数,影响却极坏。此等不孝子孙,轻者世间舆论痛斥,重者法律严加惩处。

知而不行。懂得孝道的大义,却不能很好地付诸行动。孝敬老人,说起来容易,做起来难。孝老,不只是为老人提供必要的生活条件,还要与他们心交流。不只是对老人一时一事,而是时时处处地行孝。不只是老人身体健康时的孝敬,也包括他们丧失生活自理能力时的孝敬。每一件事每一时刻,都考验着儿女的孝心。所以,孝老并不只是逢年过节买些礼品,发个短信那么简单。现实生活中,知而不行者不算少数。

知行合一。孝老,外化于行,内融于心。把孝敬父母长辈,视为天经地义。他们也许没有高深的理论,没有冠冕堂皇的话语,却实实在在地践行着最完美的孝道。近年来,各地相继表彰一大批孝老爱亲的模范。目前正在评选的全国第三届道德模范活动,入围候选人的事迹非常让人感动。甘肃农村妇女王冬梅,20多年来,悉心照料瘫痪卧床的养父和高龄婆婆。北京居民车亚华,14年如一日,无怨无悔地侍奉患病的婆婆、公公和爷爷,一手操持着整个家。广东退休教师郭义兴,把患有高血压和心脏病的岳母接到自己家里一起生活,30多年来承担着照料瘫痪老人起居的重任……这些人都是最普通的,面对生活的艰辛,他们用爱与责任诠释了人间大爱,践行了孝老的“知行合一”,是最值得敬佩的人。

孝老,有个最大的特点,时间紧迫,不可逆转。子欲孝而亲不待,是人生最大的遗憾。面对父母长辈,我们要尽孝,这是责任所制,这是时间所迫。无憾的孝老,需要我们从小事做起,从现在做起,坚持“知行合一”。

## 周口青少年中国跤锦标赛“移师”市体育馆

### 近百小跤手新场地过招

□晚报记者 李伟文/图

本报讯 作为我市青少年竞技体育的强项,中国式摔跤(以下简称中国跤)的周口年度锦标赛多年来一直在坚持举办。以前没有市级体育馆,比赛处于“打游击”的尴尬局面,但今年起,这种尴尬局面就不复存在了。6月17日至18日,2011年周口市中国跤锦标赛在市体育馆隆重举行,来自8个县市区的99名小跤手在新环境、新场地捉对“厮杀”,精彩纷呈。

组队参赛的8个县市区分别是川汇区、郸城县、西华县、扶沟县、鹿邑县、商水县、沈丘县和淮阳县。99名小选手从8岁到15岁不等,按年龄分甲乙两组在13个级别上展开较量。最终,川汇区、鹿邑县、淮阳县分别获得团体一、二、三名。比赛吸引了不少市民观战,小跤手的一招一式虽然略显稚嫩(如图),但认真、拼搏的态度不时赢得观众的掌声和叫好声。

中国跤是我市的传统优势体育项目,习练者众多,去年河



南省第八届中国跤锦标赛特意选在沈丘县举行,我市代表队获得13枚金牌、4枚银牌、10枚铜牌,当仁不让地摘取了团体总分第一名。中国跤不是奥运比赛项目,但此项目的训练能很好地锻

炼运动员的基础素质,从中国跤选手中不仅能选出国际跤、柔道、拳击优秀运动员,甚至还能选出举重运动员。这也是我市坚持开展此项目的主要原因之一。

据了解,市级青少年锦标赛的目的是选拔、培养、储备优秀运动员,备战省运会。市体育馆落成之前,我市中国跤锦标赛往往在沈丘、淮阳等县市举办,有时比赛还露天举行。

## 市住房和城乡建设局

### 创建文明服务窗口 打造安全文明工地

□晚报记者 孙建珍

本报讯 文明周口系列活动开展以来,市住房和城乡建设局要求市房地产交易大厅规范业务管理、创新服务举措,努力创建和谐文明的服务窗口的同时,还要求各建筑工地抓好施工现场安全生产管理工作,积极打造安全文明工地。

“我今天是来这里咨询二手房过户都需要提供什么资料和缴纳

哪些费用的,工作人员讲得非常明白,服务也很热情,我已经全明白了。”昨日上午,在市房地产交易大厅,市民徐女士高兴地说。市房地产交易处主任戴力介绍,文明周口系列活动开展以来,他们进一步简化程序,缩短办证时间,并抽调精干力量充实到市房地产交易大厅受理科,实现了申请人在证件齐全的情况下,新建商品房、二手房的过户手续3个工作日内办理完毕,

抵押鉴证2个工作日内办理完毕。同时加强工作人员业务培训,积极创建文明服务窗口,为市民提供更加高效便捷的服务。

记者在周口市莲花路一建筑工地看到,整个工地施工现场干净整洁,建筑材料分类堆放有序。市住房和城乡建设局相关负责人介绍,为积极开展安全文明工地创建活动,他们专门成立了文明工地考评委员会,建立健全施工现场安

全文明施工考评制度,从而进一步提高施工企业加强安全生产管理工作和文明施工的自觉性和主动性,确保施工安全及工程质量。



## 转化医学揭示如何买药不贵,国家基本药物质量更有保障

双专利、双GAP、双轨制服务打造白云山复方丹参片“双冠王”

“看病难,吃药贵”一直是社会大问题,为什么新药层出不穷,价格越来越贵,而在疾病防治方面并没有什么改善。作为近年来国际医学健康领域出现的新概念,转化医学正是强调从临床工作中发现问题,指导新药开发。今年2月,在京举办的“首届国家基本药物(中成

药)转化医学高峰论坛”上,白云山复方丹参片由于其获得双专利、双GAP和双轨制服务,受到专家院士的高度称赞,而白云山复方丹参片也因其服务人群数量和瓶装数量荣获“双冠王”。

在投入重金进行产品二次开发后,白云山复方丹参片相继获得了

防治老年痴呆症和防治糖尿病并发症专利,使经典老药发挥更大价值。

对于复方丹参片而言,丹参、三七在组方中一君一臣,至关重要。白云山和黄在道地产地河南方城、云南文山分别建立了丹参和三七GAP基地,意味着白云山复方丹参片拥有“双GAP”保证。在服务上,白云山

实施“家庭过期药品回收更换+治未病健康服务”的售后服务“双轨制”,消费者可拨打免费热线800-830-2398进行咨询。

责任型企业做责任药!白云山复方丹参片融“双GAP”、“双专利”于一体,为我国提供一个高品质高服务的基本用药。

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365